



**СТУДЕНЧЕСКИЙ МЕДИАЦЕНТР
"ПЛАНЕТА ЗАБКУК"**

**8
ИЮНЯ
2023**

СЕССИЯ – ФАЗА ЖИЗНИ СТУДЕНТА НАХОДЯЩАЯСЯ МЕЖДУ СНОМ, ВЫЖИВАНИЕМ И ОТЧИСЛЕНИЕМ.

*Мы удачи пожелаем,
Сессию чтоб сдать.
Ведь когда-то ваши знания
Надо проверять.*

*У студентов наступает
Сложная пора:
Вот она, очередная
Сессия пришла.*



*Попадётся пусть хороший
Добрый педагог,
И сомнений пусть не будет,
Пусть во всем везет.*

*Весь свой ум, свои старания
Нужно применить
И, конечно же, "отлично"
Надо получить.*

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:



ОБРАЩЕНИЕ ДИРЕКТОРА УЧИЛИЩА А.И. РЮМКИНА

ОБРАЩЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СТУДСОВЕТА

**СОБЫТИЯ: САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ, ИЗ ЖИЗНИ
СТУДЕНТОВ НАШЕГО УЧИЛИЩА**

9 МАЯ И ФЕСТИВАЛЬ "ДАУРИЯ"

МЕДИАЦЕНТР "ПЛАНЕТА ЗАБКУК" ИНФОРМИРУЕТ...

Завершается учебный год



Уважаемые коллеги и студенты нашего училища!
Примите самые искренние поздравления с окончанием учебного года!

Мы вместе заново проделали этот долгий и тернистый путь, вместе радовались победам, переживали неудачи. А теперь наступает время осмысления сделанного и прожитого, накопления сил и идей для будущего учебного года.

Всех, кто учит, учится и помогает всем участникам образовательного процесса, хочется поздравить с этим событием. Благодаря огромной целенаправленной работе педагогического коллектива год прошел организованно и результативно.

От всей души желаю Вам, уважаемые коллеги, преуспеть прежде всего в педагогическом творчестве и мастерстве, тогда все остальное придет само.

Дорогие студенты! Пусть Ваше лето будет заполнено прекрасным отдыхом, теплыми солнечными лучами, радостными открытиями, новыми свершениями. А выпускникам нашего училища хочется сказать, что теперь вы считаетесь взрослыми людьми, а это очень ответственно. Вам придется самостоятельно принимать решения, и только от вас самих теперь будет зависеть дальнейшая жизнь. Вы молодое поколение, которое приходит на смену нам, и от того, как вы построите свою жизнь, будет зависеть жизнь всего общества. С сегодняшнего дня на вас ложится ответственность за будущее. Мы хотим пожелать вам гладкой жизненной дороги, хороших друзей и помощников в работе, которую вы для себя выберете, и, конечно, самых легких испытаний!



Директор училища АЛЕКСЕЙ ИВАНОВИЧ РЮМИН



Уважаемые участники студенческого совета нашего училища культуры! Я очень благодарна, за то, что вы предоставили мне кредит доверия и большинством голосов избрали меня на эту ответственную должность председателя студсовета. Я буду стараться оправдывать ваши ожидания. Но одной мне это не под силу, ведь для того, что бы наша студенческая жизнь стала разнообразной и увлекательной, требуется объединение всех самых активных и талантливых студентов нашего училища!

Только работая вместе, у каждого появится возможность реализовать свой внутренний потенциал. Каждый должен понять, что работа в студенческом самоуправлении - это не только приятное времяпрепровождение в кругу своих единомышленников, но и хорошая стажировка своих коммуникативных, социальных, инициативных качеств, которые непременно пригодятся в профессиональной жизни.

Дорогие студенты! Учебный год подходит к концу и я желаю вам на отлично сдать сессию!
Впереди лето, жара и отдых!

Для того, что бы следующий учебный год был ещё ярче давайте все будем участвовать в жизни училища и радовать всех вокруг!♥

Председатель студсовета Валерия Касьянова

«ЭХО Забайкальского международного кинофестиваля»

Творческая встреча наших студентов и преподавателей с кинокритиком, режиссером и продюсером Александром Шпагиным: «Гайдай: Разрушение мифов». Также в Забайкальском краевом училище искусств была организована творческая встреча студентов двух училищ с членом Союза кинематографистов, кандидатом искусствоведения, доцентом кафедры киноведения ВГИК им. Герасимова, программным директором Забайкальского международного кинофестиваля Марией Безенковой.



международный женский день



В воинской части города Борзи прошёл концерт для мобилизованных ребят и добровольцев. Команда артистов, в числе которых был студент нашего Училища Усаченко Кирилл, поздравили женщин части, жен и матерей участников СВО с наступающим Международным женским днем.

Праздничная программа, посвященная Международному женскому дню состоялась и в стенах нашего училища. Ребята с разных отделений, в едином порыве, раздавали комплименты и добрые пожелания в адрес педагогов и студенток.

Разнообразные номера: песни, танцы, театрализованные постановки, много юмора и конечно же слова восхищения к прекрасному женскому полу.



Наука + молодость

Студентки нашего училища Львицына Алёна, Волкова Олеся и Цацкина Елизавета приняли участие в региональной научно-практической конференции «Наука. Поиск. Молодость», которая проходила в Забайкальском государственном колледже. Благодарим девушек и их научного руководителя Иванову Светлану Викторовну с успешным участием и поздравляем Алёну с занятым I местом!

"В спорте только девушки!"

Команда от нашего училища под названием «Драйв» приняла участие в интеллектуально – спортивной игре «Кач'ОК: в спорте только девушки», организатором которой был ГАУ «Молодежный центр Искра». Участие в игре приняли 12 команд с разных учебных заведений, а посвящена она была легендарным женщинам отечественного спорта, женским видам спорта, истории женщины в спорте. Наши девочки достойно сражались, за что им большое спасибо!



Здравствуй Крым!

Праздничный концерт «Крымская весна» в честь воссоединения Крыма с Россией прошёл в Чите 18 марта, студенческие творческие коллективы Училища не остались в стороне. Исполнив на концертной площадке свои творческие номера, ребята вышли к зрителям и закружилась вместе с ними в "Севастопольском вальсе".



День работника культуры

Почетными гостями праздничного мероприятия стали Ветераны Училища культуры. Они от души поздравили своих младших коллег и студентов, вспомнили молодость и рассказали о существовавших традициях в Училище.

Один из приятных моментов праздника - Торжественная церемония награждения преподавателей, сотрудников и студентов за плодотворную работу и в связи с празднованием профессионального праздника сменилась музыкальным поздравлением от Государственного ансамбля песни и пляски «Забайкальские казаки» ГУК "Забайкальские казаки".



Конкурс педагогического мастерства

Конкурс педагогического мастерства преподавателей детских школ искусств «Ступень к успеху» в номинации классический танец. Учащиеся третьего года обучения классическому танцу по предпрофессиональным программам продемонстрировали знание методики и умение исполнять программный материал.



Вечер русского романса

В училище состоялся творческий концерт-вечер, посвященный русскому романсу, ведущей и организатором выступила Гуревич Валентина Васильевна, заслуженный работник культуры РФ. В концерте прозвучали вокальные произведения разных авторов. Валентина Васильевна рассказала историю возникновения данного жанра. Присутствовавшие в качестве слушателей и зрителей студенты и педагоги тепло встречали каждого солиста.



ЗОЖ - мы первые!



Флеш - моб
«Быть здоровым – это МОДНО!»



В рамках форума «Молодежь за ЗОЖ», прошел онлайн конкурс видеороликов на разную тематику: здоровый образ жизни, счастливое детство, любовь к Родине, волонтерство и др. Наши студенты представили на конкурс свой ролик, на тему ЗОЖ и стали его победителями!

"Голос Забайкалья 2023"

Студенты училища культуры побывали на Открытии Международного конкурса эстрадного и джазового вокала им. О.Л.Лундстрема "Голос Забайкалья 2023", которое состоялось на сцене театра "Забайкальские узоры", пообщались с Петром Лундстромом (известный скрипач- виртуоз, потомок династии знаменитого джазмена Олега Лундстрема).



"Разговор о важном..."



Студенты училища культуры приняли участие в Уроке мужества, посвященном 80 - летию Ржевской битвы, который состоялся в Доме офицеров Забайкальского края. Ведущие рассказали о трагических событиях, произошедших подо Ржевом. С обращением к присутствующим выступил депутат Государственной Думы Федерального собрания РФ, генерал-лейтенант Андрей Гурулёв, командующий общевойскового объединения, дислоцированного в Забайкальском крае.

Делимся опытом...

Методическая неделя предметно-цикловой комиссии преподавателей специальности Народное художественное творчество по виду: "Этнохудожественное творчество".

Тема: "Развитие творческой активности студентов специальности, средствами музыкального фольклора". На протяжении всей недели педагоги специализации делились профессиональным опытом и мастерством на открытых показах, уроках и мастер-классах, где проходил педагогический обмен находками, идеями, приёмами и методами работы,



«ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ»

На базе "Забайкальского горного колледжа имени М.И. Агошкова" прошли соревнования среди студенческих команд учреждений профессионального образования Забайкальского края. Команда, под руководством преподавателя физической культуры Аскерова Шахруза Шахболаевича, достойно представила наше училище культуры. Желаем нашим ребятам таких же спортивных успехов и конечно же ПОБЕД!



"Креатон 2023"

Студенты отделения Туризм приняли активное участие в проведении мероприятия "Креатон 2023. Успешный проект в туристической индустрии Забайкальского края. Система, технологии, ресурсы". Фонд поддержки малого предпринимательства Забайкальского края выразил благодарность за участие отдельным студентам Сердюк Д.С. Егоровой И.В. Калита Н.А. Москвитину Д. А. и Парыгиной Ю. А.



Наш город

В рамках форума «Молодежь за здоровый образ жизни», на территории Дворца детского (юношеского) творчества прошла экологическая игра «Чистый город в твоих руках». Команда наших студентов под названием «Мистер Пропер» приняла в этой игре активное участие. По итогу, всеми участниками игры, было собрано более 100 мешков мусора с территории дворца.



Будьте здоровы!



Всемирный день здоровья под девизом «Здоровье для всех». Студенты нашего училища решили отметить этот день коллективной зарядкой на свежем воздухе.

День авиации и космонавтики

Очередной классный час, прошел в библиотеке нашего училища. Мероприятие включило в себя историю развития космонавтики в нашей стране, красочные мультфильмы на тему космоса, Юрий Гагарин – первый человек в космосе. В завершении для студентов была проведена увлекательная викторина, где студенты показали прекрасные знания в истории космоса и его достижениях.



"СПО ТУР 2023"

Большой фестиваль рабочих профессий на площадках Мегаполис-спорт. На котором училища, техникумы и колледжи Забайкалья представили свои профессии и направления. Для школьников были организованы выставки и интересные мастер-классы. Наше училище тоже ярко и творчески презентовало себя.



«Foreigners in Zabaikalye»

Увлекательный квест на английском языке прошел в Читинском педагогическом колледже. В нём приняла участие команда нашего училища, в которую вошли студенты 214-у группы Банщикова Кристина и Пинелис Сергей. На этапах квеста, которые сопровождалось аудио и видео материалами, текстами и тестами, ребята продемонстрировали свою эрудицию, сообразительность, коммуникативные, лексические и грамматические навыки.



ОТЧИЗНА ДОЛГ И ЧЕСТЬ

Тема патриотического воспитания это одно из актуальных направлений, нацеленное на возрождение в молодежной среде духа патриотизма, чести, ценности дружбы.

Об этом и пошла сегодня речь на встрече студентов старших курсов с сотрудником пограничного управления ФСБ России по Забайкальскому краю.



В рамках Месячника правовых знаний состоялась беседа социального педагога Черных О.А. и студентов с нашим инспектором ПДН. Вопросы касались профилактики правонарушений среди несовершеннолетних.



Ребятам рассказали о преимуществах прохождения службы на границе, это престиж, достойные условия, оплата труда, социальные гарантии.

Праздник СВЕЛОЙ ПАСХИ!

Творческие коллективы Училища сводный хор "Наследие", ансамбль танца "Радуга", фольклорный ансамбль "Оберегъ" приняли активное участие в проведении Забайкальского экспресс - фестиваля "Пасхальная весна"!



Гостей праздника встречали традиционными пасхальными играми участники ансамбля "Оберегъ", а сводный хор "Наследие" и ансамбль танца "Радуга" дарили своё творчество всем присутствующим зрителям в зале!

"Забайкальская студенческая весна -2023"

В зале Мегаполис-спорт состоялся гала-концерт фестиваля «Студенческая весна»! Наши творческие коллективы сводный хор "Наследие", ансамбль танца "Радуга", фольклорный ансамбль "Оберегъ" стали лауреатами II степени, а студенческий театр РЭП лауреатами III степени.





«Наша Родина - Забайкалье»

Студенты нашего училища Фролов Влад, Фаркин Григорий, Мороз Кирилл и Савельева Анна под руководством Дорониной Галины Юрьевны приняли участие в городской литературно-краеведческой квест-игре «Наша Родина - Забайкалье» в ЧТОТиБе. Команда успешно прошла все шесть этапов квеста, на которых нужно было выполнить задания по истории, культуре, литературе Забайкалья. Команда успешно выступила и заняла II место!!!

Я - ВОЛОНТЕР

Встреча студентов нашего училища с представителями регионального ресурсного центра по поддержке добровольчества в Забайкальском крае. Ребятам рассказали о видах волонтерства, вариантах обучения, как вступить в общероссийское движение и какие преимущества оно дает. Разыгрывали различные ситуации, чтобы понимать, как действует система добровольчества в масштабе страны. Рассказали о платформе «ДОБРО.РУ» и как она работает.



Дружно взялись за грабли

В общегородской субботник отряд добровольцев нашего училища отправился убирать территорию по улице Евгения Гаусана. Участок оказался не простой, много бутылок, банок, пакетов и прочего мусора скопившегося за прошедшую зиму. За один час работы наши ребята собрали более 20 мешков мусора.

Самое время



Сезон уроков физкультуры на свежем воздухе открыт! Преподаватель физической культуры - Анатолий Федорович Радков вместе с первым курсом СКДБ отправились в поход на подвесной мост через р. Чита.

"ВОЛЖСКАЯ ВЕСНА"

Клименов Иван Сергеевич и Шабанов Роман стали победителями на II Всероссийском конкурсе - фестивале музыкально-художественного творчества "ВОЛЖСКАЯ ВЕСНА".



«Сражаюсь, верую, люблю!»

Так был назван телемост с Донецком и Луганском, который прошел в Чите на площадке Забайкальской краевой филармонии имени О. Лундстрема 2 мая. Участниками данной встречи стали не только представители культуры регионов, но и ученики и студенты. Среди них и ребята нашего училища культуры.



НАМ ЗДЕСЬ ЖИТЬ

Традиционный общегородской субботник не прошел мимо нас. Студенты нашего училища дружно вышли приводить в порядок двор училища и прилегающие территории.



"Абилимпикс"

Региональный Чемпионат по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья "Абилимпикс". Организаторы этого масштабного социально - значимого события доверили краевому училищу культуры провести Церемонии открытия и закрытия Чемпионата. И мы достойно с этим справились! Спасибо творческим коллективам училища!



«Во имя Завтра»

Школа креативных индустрий поучаствовала в первом Забайкальском детском патриотическом форуме «Во имя Завтра».

Концерты, открытые диалоги творческих детей с заслуженными деятелями культуры, первыми лицами региона, почетным гостем форума Григорием Васильевичем Гладковым, спектакли, творческие площадки, посещение знаковых мест нашего города.



Помним! Верим! Победим!

Эта акция стала уже традиционной- 8 мая студенты училища культуры, участники фольклорного ансамбля "Оберег" поднимали праздничное настроение пассажирам автобуса маршрута №17. В течение дня студенты поздравляли читинцев с главным праздником, вместе с пассажирами под фронтовую гармонь пели "Катюшу", "В землянке", "Смуглянку" и много других военных песен... и конечно же "День Победы".

Наши деды верили в Победу, и мы с вами #Помним! Верим! Победим!



Наши отличники

Радмила Леонтьева, студентка III курса, специальности "Сольное и хоровое народное пение", староста и участница сводного хора и ансамбля "Наследие", а по совместительству артистка Театра песни и танца "Забайкалье" стала обладательницей стипендии главы городского округа "Город Чита"! Поздравляем с полученной наградой!



"Славянское наследие"

На Арт-площадке "Квартал" состоялся праздник "Славянское наследие", посвященный Дню славянской письменности и культуры. В праздничном концерте "Боже, храни Россию!" приняли участие творческие коллективы города. По завершению концерта участников праздника "закрутила - завертела" этнофольклорная танцевально - игровая программа "Сохраняя традиции- создаём будущее". А ещё были выставка "Буквица славянская" и мастер - класс "Напиши своё имя кириллицей", была возможность научиться делать куклу - оберег и попробовать себя в роли "гончарных дел мастер".

Должны помнить

Студенты нашего училища приняли участие в акции "Георгиевская ленточка", которая проходила в рамках мероприятий посвященных празднованию 9 мая.



ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Театрализованное шоу «Вставай, страна», посвященное 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне на главной площади города. На сцене выступают творческие коллективы города, а увидеть праздничную программу пришли сотни читинцев». Тем более в этом году она особенная, проникновенная, наполненная единым смыслом.



Снятие блокады Ленинграда, разгром фашистов под Сталинградом, освобождение Донбасса. Все эти героические события 80-летней давности нашли отражение в театрализованной программе.



Звучали в праздничный вечер со сцены не только песни военных лет, но и те, которые сегодня приобретают все новые смыслы. Еще одну немаловажную часть программы посвятили землякам, которые встали на защиту интересов Отечества в наши дни.

"Своих не бросаем"

Благотворительный концерт в поддержку проходящих лечение в ФГУ 321 ВКГ Минобороны России военных, которые получили ранения во время выполнения боевых задач. Ведь бойцам СВО нужно оказывать любую помощь и поддерживать их материально и морально.



II Забайкальский международный молодежный фестиваль народного наследия "ДАУРИЯ"



Одно из долгожданных и одно из самых масштабных событий Забайкальского края . Более 4000 участников из 25 регионов России, также есть участники из других стран. 3 дня фестиваля включи в себя: конкурсные прослушивания, мастер-классы, этно-акцию "Нарядись в Народное", выставки, благотворительный концерт для участников СВО, открытие мотосезона на площади, гала-концерт участников фестиваля, концерт Христины Кузнецовой и проекта Zventa Sventanaia, а также группы "Калинов мост".



. Фестиваль погрузил город в атмосферу праздника и наполнил его незабываемыми впечатлениями. Ну и конечно, наши студенты стали ярким украшением этого праздника. Спасибо организаторам и тем, кто участвовал в процессе подготовки фестиваля!
"Даурия" - показатель того, что вместе мы сила!



Забайкальский международный кинофестиваль

Студенты нашего училища вошли в состав большой волонтерской команды, для участия в открытии и закрытии кинофестиваля, который ежегодно проходит в Чите. Ребята встречали и провожали именитых гостей на багуловой дорожке у филармонии.



День защиты детей

В честь Международного дня защиты детей, народный ансамбль "Оберег" посетил Краевую детскую клиническую больницу, с игровой программой. Более 40 детей приняли участие в русских, народных играх. Танцевали, пели и надеемся, немного забыли о своих проблемах.



Вступай в нашу команду



Структурирование студенческого совета понемногу набирает обороты и теперь у нас есть Председатель студенческого совета.

Заместитель Председателя в реализации информационной деятельности студенческого медицентра «Планета ЗаБКУК» - Кристина Банщикова.

Заместитель Председателя по направлению добровольчества и формирования здорового образа жизни у студентов, командир волонтерского отряда «Феникс» - Виктория Кононенко.

Поздравляем ребят с новыми назначениями! Уверены, что Студенческий совет вскоре наполнится такими же активными, неравнодушными ребятами.





СТУДЕНЧЕСКИЙ МЕДИАЦЕНТР "ПЛАНЕТА ЗАБКУК"

Информирует:

- Вокальный конкурс "Стань звездой" продолжает прием заявок на участие в 207 каб;
- Если у Вас есть желание творить добрые дела и проводить время с пользой, вступайте в волонтерский отряд "Феникс" (<https://vk.com/club202753782>.)
- Для тех, кто любит спорт и активный образ жизни в нашем училище есть спортивный клуб "Гармония";
- Наш Медиацентр "Планета ЗабКУК" (<https://vk.com/kukmedia>) приглашает в свои ряды, активных и инициативных студентов. Если ты умеешь писать статьи, снимать и монтировать видео, или только хочешь этому научиться, если есть о чем рассказать, или просто хочешь, чтоб тебя услышали, тебе к нам!

ДЕРЗАЙ!!!



**НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ: СТУДСОВЕТ,
МЕДИАЦЕНТР "ПЛАНЕТА ЗАБКУК"**